

牙體技術學系師生參訪日本盟校「國立東京醫科齒科大學」



本校牙體技術學系林中魁主任與林家正、楊凱強、范芳瑜老師於3月2日至6日率領牙體技術系8位學生，赴日參訪北醫大姊妹校國立東京醫科齒科大學。

參訪首日的歡迎茶會，由風趣幽默的鈴木老師開場，兩校師生互相自我介紹，並分享雙方的臺日印象，氣氛相當融洽；而日方的熱情與好客，讓北醫大師生對此次參訪充滿了期待。東京醫科齒科大學下午特別為我校師生安排了實驗課程。



實驗室的設備精良齊全、環境格外整潔。

實驗的過程中，每位同學皆由一位日本同學協助，助教也課堂中觀察每位同學的進度，而更令人印象深刻的，是他們對數據的嚴謹，必定再三確定後才會將詳細的資料填進表單上。【圖：日本老師為牙體系師生講解實驗步驟】



在等待實驗反應的過程中，日本老師帶領大家前往離學校不遠的「GC 牙科材料儀器展示大樓」，其中一臺用於牙齒美白的診療椅，為了使需長時間等待的牙齒美白患者，在設計上特別加入了舒適的按摩，最令人驚豔。往後幾日的活動，除了東京醫科齒科大學精心安排的課程外，同時參觀了東京醫科齒科大學附設齒科醫院、愛

齒技工專門學校（Aishi College of Dental Technology）、AHEAD Laboratories，東京醫科齒科大學於參訪期間處處展現用心，使本校師生得到許多經驗分享及學習與仿效之處。（文/口腔醫學院）【圖：林中魁主任（坐者）親自體驗按摩診療椅】



【左圖：本校師生於東京醫科齒科大學附設齒科醫院齒學部前合影（左），及參訪愛齒技工專門學校講師操作情形（右）】

【下圖：兩校師生於歡迎茶會後合影】

